
 

（１） ３数の積の最大は 

729999   

7281729   

なので 0点。次に大きいのは、 

648998   

6471648   

これは素数なので 

（答）647点  

 

 

（２） 素数は「2」以外は全て奇数なので、Ａ君の 1回目の得点は「2点」だったことがわかりま

す。 

Ａ君の２回目の３数の積を P、Ｂ君の２回目の３数の積を Qとすると 

2PQ   

が成り立ちます。 

また P も Qも偶数であることから、 

t2P   

)1t(2Q   

とあらわすことができます。 

t は 6以上 81以下の整数であり、3の倍数である必要があることを考慮して、以下の表をつく

ります。 

 

t t＋1 P Q Ａ君の 3数 Ｂ君の 3数 Ａ君の得点 Ｂ君の得点 

6 7 12 18 

( 1，2，6 ) 

( 1，3，4 ) 

( 2，2，3 ) 

( 1，2，9 ) 

( 1，3，6 ) 

( 2，3，3 ) 

11 17 

9 10 18 20 

( 1，2，9 ) 

( 1，3，6 ) 

( 2，3，3 ) 

( 1，4，5 ) 

( 2，2，5 ) 
17 19 

15 16 30 32 
( 1，5，6 ) 

( 2，3，5 ) 

( 1，4，8 ) 

( 2，2，8 ) 

( 2，4，4 ) 

29 31 

24 25   - - 47 0 

27 28   - - 53 0 

48 49   - - 0 97 

63 64   - - 0 127 

 

以上の検討によりＢ君の２回目の各位の３数は（ 1，4，8 ）とわかります。 

2929841   

なので 

（答）841  
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